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Exercice 4 Cas du mouvement sur un plan incliné avec frottement : .
L Sciences.org

On tire un corps (S) de masse m = 100kg sur un plan incliné d'un angle o = 1P par rapport &
I'horizontale par un ciible et il glisse vers le haut (voir figure).
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Sachant que le contact se fait avec frottement et que le coefficient de frottement est & = 0,25 et
son accélération selon l'axe (Ox) est g, = 2m/s?

1. En appliguant la deuxiéme loi de Newton déterminer les composantes de la réaction & du
plan. -

2, Déterminer U'intensité de la force de traction T exercée par le cible sur le corps (5). On
donner g = 10m/s%.
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